

А ЧИФ на нас начихал

Поскольку я являюсь председателем Гайского правления Всероссийского общества инвалидов, то в свое время мне доверили собрать ваучеры у членов общества и сдать их в ЧИФ социальной защиты «Союз» в надежде, что этот фонд защищен указом президента и мы получим защищенные дивиденды.

Шло время, и ко мне стали наведываться инвалиды с вопросом, когда же они получат прибыль от вложенных ваучеров, которую, кстати, можно получить только в Оренбурге. Члены общества сбросились, собрали мне на дорогу 50 тысяч, и поехал я в область «правду искать». Приехал, зашел в филиал этого «Союза», что в Телеграфном переулке, дом 8, поинтересовался, как получить дивиденды, — я сдал 800 чеков. Мне: «Какие проблемы? Пожалуйста, получайте» И выдали 2 750 рублей только на мой ваучер. «А как же другие?» — спрашиваю. «А другие — не ваша забота» Я был просто обескуражен. Вот вам и защищенный фонд.

Вышел из офиса. И тут как на грех захотелось мне в туалет. Интересуюсь, где он. Указывают на бронированную дверь и предупреждают — он платный, вход стоит 3.000 рублей. Делать нечего, приложил к своим дивидендам 250 рублей и сходил.

Вернулся в Гай, рассказал эту историю членам нашего общества инвалидов. О реакции их, думаю, нетрудно догадаться.

А. ПЕТРЯЕВ.

Т Р У Д
г. Москва

127 ДЕК 1998

12